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SESSÕES ORDINÁRIAS 

(Bater o sino) 

BOA NOITE. 

Verificada a presença, e havendo número legal DECLARO aberta a 18ª Sessão 

Ordinária deste dia 22 de novembro de 2022, “invocando a proteção de DEUS 

iniciamos nossos trabalhos”. 

 

 Convido os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol 

a Paz Mundial e logo após convido a Vereadora Eliane Taxiotti, para que proceda a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de 

maio de 1978. 

 

DO EXPEDIENTE  

 Encontram-se presentes os Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCÊNCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO 

COSTA DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES e este Presidente 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. 

 

 Iniciando o Expediente, solicito ao senhor Secretário, para que proceda a 

leitura das seguintes atas:  

- Ata da 17ª Sessão Ordinária e Ata da 13ª Sessão Extraordinária, ambas realizadas 

no dia 08 de novembro de 2022; 

 

 

 Faz uso da palavra o Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira .  

(Que solicita a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores possuem 

cópias das mesmas em seus computadores); 

 

 

 Está em discussão o pedido Verbal do Vereador Itamar, em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. 

 

 

 Está em discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada no dia 08 de 

novembro de 2022. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 

 

 

 Está em discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 08 de 

novembro de 2022. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 
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 Peço ao Senhor Secretário que proceda a leitura do Expediente; 

 

 

 

 

 Terminada a leitura das matérias, comunico única discussão e votação para 

os Requerimentos nºs 54 e 55/2022; 

 

 

 Coloco em única discussão e votação o Requerimento n°. 54/2022, de 

autoria da Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. 

Em discussão. 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

 Coloco em única discussão e votação o Requerimento n°. 55/2022, de 

autoria do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles. 

Em discussão. 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

 

 Prosseguindo, solicito ao senhor secretario que apresente as correspondências 

recebidas; 

 

 

 Dando continuidade comunico que: 

 O Projeto de Lei nº 34/2022, o Projeto de Lei Legislativo nº 10/2022, lidos 

nesta sessão, serão encaminhados às comissões permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; 

 

 O Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022 e os Projetos de Decreto 

Legislativo nºs 03 a 08/2022 serão apreciados em única discussão e votação na 

Ordem do Dia; 

 

 

 Os Requerimentos nºs 54 e 55/2022, aprovados nesta sessão, serão 

encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para que sejam tomadas as devidas 

providências; 

 

 

Terminada a apresentação do expediente, deixo a palavra livre; 

(Caso neste intervalo haja Requerimento Verbal, coloca-se o mesmo em discussão, 

votação e aprovação). 

(Prazo para uso da palavra 10 minutos improrrogáveis) 
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Faz uso da palavra o Vereador..... 

 

Está em discussão o requerimento verbal do vereador.... 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade 

 

 

 A palavra continua livre... 

 

Faz uso da palavra o Vereador..... 

 

 

 Faz o uso da palavra o Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira. 

(Que solicita que não seja suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos 

internautas);  

 

 Está em discussão o pedido Verbal do Vereador Itamar, em votação. Os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. 

 

 Como mais nenhum Vereador quer fazer uso da palavra, dou por encerrado o 

expediente, e, daremos início à ordem do dia.  

(Bater o sino) 

 

 

DA ORDEM DO DIA: - 

 Solicito que a 1º Secretário faça a verificação do quórum da Ordem do Dia; 

 

 1º Secretário: Encontram-se presentes os Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE 

TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, 

ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES e o 

Presidente ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. 

 

 Verificado o “quorum”, e havendo número legal, iniciamos a “ORDEM DO 

DIA” da 18ª Sessão Ordinária deste dia 22 de novembro de 2.022. 

 

 

Comunico que consta para a Ordem do Dia: 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022; 

Projetos de Decreto Legislativo nºs 03 a 08/2022; 

 

 

- Solicito que o senhor Secretário proceda a leitura das matérias; 
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- Faz uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti (que solicita a dispensa da leitura 

da matéria da pauta da ordem do dia, pois já foi lida em sessões anteriores). 

 

- Está em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti. 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade entre os presentes. 

 

 

Portanto: 

 

 

 

Coloco em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022. 

(Dispõe sobre horário especial a servidores municipais portadores de deficiência) 

 

Em discussão. 

 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

  Aprovado por ............... 

 

 

 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Dra 

Karina Scardelato e Silva) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 

 

- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 
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 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Dr Jairo 

Augusto Perles) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 

 

- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 

 

 

 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Dra 

Rosangela Buck) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 

 

- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 
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 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PIRANGIENSE, QUE ESPECIFICA”: (Dr. 

Alvaro Augusto Trigo) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 

 

- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 

 

 

 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Técnica 

de Enfermagem Sra. Benedita Teresa Domingues Piveta) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 
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- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 

 

 

 Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022, que 

“CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Suimar 

da Silva, conhecido como Chico) 

 

- Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à 

chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os 

votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2022: 

 

 Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

 Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS 

 Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES  

 Vereadora ELIANE TAXIOTTI 

 Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO 

 Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA 

 Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA 

 Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

 Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

 

- Peço ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliem na contagem dos 

votos. 

 

- (Anunciar o resultado da votação) 

Aprovado por ........ 

 

 

 

- Informo que a palavra está livre. (Explicação Pessoal) 

 

(Prazo para uso da palavra 10 minutos) 

 

 

- Faz uso da palavra o Vereador... 

 

 

- CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA A 14ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE LOGO APÓS O TÉRMINO DESTA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI nº 34/2022; 

 

 

Nada mais havendo a tratar, comunico que a próxima sessão será no dia 13 de 

dezembro de 2022, às 20:00hrs, agradeço a presença de todos, e dou por encerrada a 

18ª Sessão Ordinária deste dia 22 de novembro de 2022.  (Bater o sino) 


